
ATA DA REUNIÃO ÚNICA DA COMISSÃO DE ANÁLISE DE PEDIDO DE BOLSAS DO PROGRAMA 
DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO DA UFSC EM 2021 

No dia quinze de março de 2021 por videoconferência, com início às 14 horas e 30 minutos, a 
Comissão de análise de pedido de Bolsas, nomeada pela Portaria 003/PGCIN/2021, composta 
pelos professores; Dr. Edgar Bisset Alvarez (Presidente da Comissão de Bolsas); Dra. Ana Clara 
Cândido (Membro docente da Comissão), Dra. Eliana Maria dos Santos Bahia Jacinto (membro 
docente da Comissão) e pela Doutoranda Amabile Costa (membro discente da comissão) 
reuniram-se para avaliar as solicitações de bolsas de estudo de mestrado e doutorado para o 
ano de 2021. 
As atividades iniciaram-se com os esclarecimentos acerca dos critérios de avaliação 
estabelecidos pelas agências concessoras das bolsas, da Resolução 02/PGCIN/2018, da 
Instrução Normativa 001/PGC}N/2018 e do Edital 002/PGC}N/2020. Após a verificação da 
documentação foi feita a classificação como segue: 

 

 

 

 

Doutorandos Veteranos: Atenderam aos requisitos e permanecem com a bolsa de 

doutorado para o ano de 2021 os seguintes estudantes: 

 

 

 AMABILE COSTA   ( Bolsa CAPES-DS) 

CALLU RIBEIRO  BAMBERG ( Bolsa CAPES-DS) 

CAMILA THIEMI NAKAMURA GONINO  ( Bolsa CAPES-DS) 

DIRNELE CARNEIRO GARCEZ    ( Bolsa CAPES-DS) 

GUILHERME GOULART RIGHETTO    ( Bolsa CAPES-DS) 

HELOUISE HELLEN DE GODOI VIOLA  ( Bolsa CAPES-DS) 

DANIELE FELDMAN    ( Bolsa CAPES-DS) 
GRACIELA SARDO MENEZES  ( Bolsa CAPES-DS) 
HELOISA COSTA    (Bolsa FAPESC) 
PRISCILA BASTO FAGUNDES   (Bolsa FAPESC) 
 
 
 

Atenderam aos requisitos e foram contemplados com a bolsa de doutorado para o ano de 2021 os 

seguintes estudantes; 

 
 
GENILSON GERALDO     (Bolsa CNPQ) 
RAFAEL ODA    (Bolsa CAPES-DS) 
PRISCILA ROSA MARTINS PAVINI   (Bolsa CAPES-DS) 

JULIANA RABELO DO CARMO    (Bolsa CAPES-DS) 
 EDUARDO LIMA LEITE NASCIMENTO   (Bolsa CAPES-DS) 
 
 

 

 

 



Mestrandos Veteranos: Atenderam aos requisitos e permanecem com a bolsa de 

mestrado para o ano de 2020 os seguintes Estudantes; 

 
 
FERNANDA DE SOUZA DELGADO (Bolsa CAPES-DS) 
JACIARA PAULA CASAGRANDE (Bolsa CAPES-DS) 
JONATAS EDISON DA SILVA  (Bolsa CAPES-DS) 
MATEUS REBOUCAS NASCIMENTO (Bolsa CAPES-DS) 
VANESSA ALINE SCHVEITZER (Bolsa FAPESC – Até 30 de junho) 
PATRICIA SOARES DA SILVA BERTOTTI ( Bolsa CNPQ) 
 
 
 

Atenderam aos requisitos e foram contemplados com a bolsa de mestrado para o ano de 2021 os 

seguintes estudantes; 

 

 
DANIELA CAPRI   (CAPES DS) 
LETÍCIA FELIX  DA SILVA  (CAPES DS) 
ANDRÉ LUIZ AVELINO DA SILVA   (CAPES DS) 
FERNANDO BAHIA DUTRA  (CAPES DS) 
DANIELLE PINHO  DA SILVA   ( CAPES DS) 
LUIZ FERNANDO VALIM   ( FAPESC) 
 
 

Lista de espera: Atenderam aos requisitos e se habilitam para a lista de espera para bolsa 

de mestrado para o ano de 2021 os seguintes alunos: 

 

 
1°THATIANE DA SILVA 
2°CINARA LITTIG 
 

 

*Os bolsistas devem obrigatoriamente possuir conta corrente no Banco do Brasil. 

 

 

Esta ata vai assinada pelos membros desta comissão; 
 
 
 
Dr. Edgar Bisset Alvarez (Presidente da Comissão de Bolsas) 
 
 
Dra. Ana Clara Cândido (Membro docente da Comissão) 
 
 
Dra. Eliana Maria dos Santos Bahia Jacinto (membro docente da Comissão) 
 
 
 Me. Amabile Costa (membro discente da comissão) 
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